
CONSIGLIO COMUNALE
VII COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 20-06-2012 ore 10:00

Consiglieri componenti la Commissione: Maurizio Baratello, Gabriele Bazzaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso,
Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco
Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Jacopo
Molina, Emanuele Rosteghin, Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe
Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello, Marco Zuanich, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere,
Saverio Centenaro, Nicola Funari, Marco Gavagnin, Luigi Giordani, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina,
Alessandro Scarpa, Camilla Seibezzi, Davide Tagliapietra, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Alessandro Vianello,
Marco Zuanich, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte (sostituisce Emanuele Rosteghin), Sebastiano Costalonga (sostituisce
Renato Boraso), Giovanni Giusto (sostituisce Gabriele Bazzaro), Luca Rizzi (sostituisce Michele Zuin).

Altri presenti: Assessore Bruno Filippini, Direttrice Alessandra Vettori, Consigliera comunale Marta Locatelli, Consigliere
comunale Gabriele Scaramuzza, Consigliere comunale Davide Tagliapietra.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 888 (nr. prot. 128) con oggetto "Area ex Scalera: il rispetto della
Convenzione.", inviata da Marta Locatelli;

la discussione si è regolarmente svolta.
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1056 (nr. prot. 24) con oggetto "Alloggi ex Scalera.", inviata da Marta Locatelli;

la discussione si è regolarmente svolta. 
 
Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 655 (nr. prot. 70) con oggetto "Inserimento del comparto ex militare di forte
Cosenz nell'elenco dei beni trasferibili al Comune di Venezia", inviata da Gabriele Scaramuzza;

la discussione si è regolarmente svolta. 

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1193 (nr. prot. 69) con oggetto "Chiosco e bocciodromo nei pressi del Ponte
Lungo a Mazzorbo", inviata da Davide Tagliapietra.

la discussione si è regolarmente svolta. 
 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario
finco
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